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Question écrite n° 6974

Texte de la question

M Claude Miqueu attire l'attention de M le ministre de la culture, de la communication, des grands travaux et du
Bicentenaire sur la situation du personnel des bibliotheques. En effet, les bibliothecaires assurent de
nombreuses taches au contact du public, pour la conservation du patrimoine de la bibliotheque, mais aussi pour
son animation. Il serait donc souhaitable que ceux-ci puissent beneficier d'un classement indiciaire identique a
celui de commis. Les bibliothecaires adjoints qui sont recrutes en fait aujourd'hui au niveau de la licence et
meme de la maitrise souhaiteraient beneficier d'un relevement indiciaire egal a bac + 2 et un elargissement des
possibilites de passage de la categorie B vers la categorie A Il lui demande quelles mesures il compte prendre
afin de repondre aux legitimes revendications de cette categorie de fonctionnaires.

Texte de la réponse

Reponse. - La situation des personnels de bibliotheques est une des preoccupations du ministre de la culture,
de la communication, des grands travaux et du Bicentenaire, qu'il s'agisse des bibliotheques employant des
agents de l'Etat ou des agents de la fonction publique territoriale. Les statuts particuliers des emplois et cadres
d'emploi de la filiere culturelle et sportive de la fonction territoriale, qui devront integrer les personnels des
bibliotheques, sont en cours d'elaboration au ministere de l'interieur, secretariat d'Etat aux collectivites locales.
Toutes les fois qu'il a ete consulte, le ministre de la culture n'a pas manque d'insister sur l'evolution des taches
qui sont confiees a ces agents, sur leur qualification de plus en plus poussee a tous les degres de la hierarchie,
et a demande que ces evolutions de fait soient prises en compte pour la redaction des nouveaux statuts
particuliers. Il parait en effet evident que l'expansion tres importante des services de bibliotheques ces dernieres
annees necessite une adaptation des statuts - taches confiees et grilles indiciaires corollaires - qui ne
correspondent plus du tout a la realite des bibliothecaires d'aujourd'hui. Soucieux d'accompagner au mieux le
developpement des bibliotheques, le ministre de la culture, de la communication, des grands travaux et du
Bicentenaire s'emploiera a demontrer le lien entre une motivation suffisante des agents et le service public de
qualite que la collectivite publique doit fournir aux administres.
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